

王起孟大儿子建新的前妻刘颖得知田一生孩子后就回老家看望田一，跟侯淑云聊天中，透露出自己离婚后的寂寞，侯淑云希望刘颖常回来看看。王起孟准备正式认刘颖做女儿，大家都表示赞成，只有王燕提出反对意见，怕动摇自己在家里的地位，惹得家里人一阵调侃，最终王燕被说服了。侯淑云提议帮刘颖找个伴，请大家多帮忙。建宁的书吧为了赶上黄道吉日要提前开张，可是大哥建新人在美国，又资金周转紧张，只能等到下月才能汇款。

王家人得知刘颖公司的困境后都很愧疚也很担心。建宁的书吧开业，他的前女友程程从美国回来找他，程程不断赞扬建宁有本事，开了这么漂亮的书吧，又向建宁表达自己在国外很孤独，为情所困。建宁以为程程又想找他重温旧情，心里很矛盾，恰巧妻子田一打电话来问他忙不忙，建宁赶紧回家。

第二天程程又去书吧找建宁，建宁以为程程来投奔自己，赶紧先解释自己现在的家庭生活很美满。原来程程这次回国是追一个她深爱的男人，想请建宁帮忙为她撮合。

王学兵认为刘颖面试中打私人电话不尊重人才，会影响到他们以后的合作，说得刘颖哑口无言。临走时他还批评刘颖的穿着搭配过于古板，弄得刘颖很尴尬，等刘颖回过神来追出去想请王学兵回来时，已经晚了。王家帮助刘颖找对象，刘颖很无奈地应付相亲。小桃请舅妈田一帮忙撮合

二十集连续剧

家有爹娘

(二)



自己和秦海，田一答应了。

刘颖约见程程介绍的服装设计师，没想到居然是上次面试走掉的王学兵。刘颖恳请王学兵加盟自己的公司，并

承诺会给王学兵一个好的发挥平台，因为她从他的作品里看到了志向，如果他们无法合作对于双方都是一种损失和遗憾。王学兵欣然答应与刘颖合作。

王学兵对刘颖公司原来的服装设计方案不满，要求进一步修改完善，遭到公司其他领导人员的抵制，刘颖力排众议支持王学兵的大胆革新。秦海问田一昨天玩滑板的女孩，田一以为小桃和秦海是两情相悦，谁知秦海是看上了兰兰。田一不知如何是好，就试探地询问王燕是否愿意让小桃谈恋爱，王燕不同意，但是听到田一说好办，心中产生疑惑。

田一跟老两口说起兰兰对象的事，提到小桃也看上了秦海，王起孟说小桃还小应该让着姐姐，王燕一听不高兴了，认为父母偏心，跟王起孟争执起来，气得老头子将她赶回家，王燕心中很委屈，拉着刚回家的小桃就走，骂她没出息追别人，小桃觉得无所谓，王燕转念一想，突然决定支持小桃把秦海追到手。小桃就主动到公司找秦海要了他的联系方式。

王起孟催兰兰赶紧谈对象，好找个上门女婿，兰兰不感兴趣。田一到建宁书吧“查岗”，夫妻聊得正开心，建宁突然看到程程，转身想跑时被程程叫住。田一知道程程是建宁的前女友，听说她在国内没朋友很孤寂表示愿意和她做朋友。

5月20日至23日 CCTV-8 黄金时间播出

黑龙找到白虎，与白虎和解，二人赶上冰山却发现瘟君早已不知去向。天兵天将前来抓捕黑龙，黑龙为了独自承担责任，来到了瘟君的老巢探个究竟。

黑龙和白虎的失职，天庭中的反对派借此加害保生大帝，玉帝一怒之下将吴卒隔在虚空中，不得与凡人接触，同时对黑龙白虎发布通缉令。

瘟疫再次来袭，人间备受煎熬，被困在虚空界的吴卒心急如焚却无能为力。原来这场瘟疫是李天王设的计，名为对二举的考试，实则对付保生大帝。

城里的药铺被关闭了多半，只有二举家的药铺生意兴隆，同样的药方凡是裴中天开的方子人全部痊愈，而其他大

师徒几人在百草园又重逢了，这时二举才知道，这一切原来是场考试，但他却不能接受自己亲手害死亲爹的事实。

黑龙死心塌地跟着瘟君，他只记得是瘟君救了他，而白虎背叛了他。保生大帝设计骗了瘟君，用发网抓住了瘟君。大闹天庭的战神想用瘟君将功折罪，保生大帝把抓到的瘟君给了战神。

瘟君表面上像换了一个人，但不知又在耍什么诡计，他给了虎妹一把形状怪异的钥匙，说是黑龙的东西，虎妹疑虑不已，不知道是干什么用的，一心想解开这个谜。

瘟君利用镜子的反光，点燃了黑龙

李家担心共产党接管东北的后果，但也不甘乱世中的寂寞。发现日军秘密军火仓库的李家父子正打着如意算盘，突然闯来的苏军收缴了川口正雄留下的日军物资。在苏军司令部工作的乔有志盼来了接管政权的彭兴华，以共产党龙山军分区司令员的身份，彭兴华警告土匪、汉奸，与人民为敌只有死路一条。

彭兴华到龙山看望程八爷，见到了阔别已久的妻子后才知道失去了曾有的孩子。率十几个人执掌江原的彭兴华面对苏联人限期要他交出江原。

叛乱武装摸黑潜进军分区，彭兴华和战士们严阵以待。程八爷正带着孙子和炮手策马赶往江原。

苏军接到秦伟明的揭发信，前往龙山抓袭击苏军的程八奶奶和日本间谍稚子，彭兴华阻止未果带人策马奔向龙山。为了息事宁人，八奶奶带着稚子和孩子们进山了。

彭兴华和程子轅连夜回龙山惊动了全家老小，为纪念当年被日本人塞进冰窟窿的他，警侦给长子取名叫小华令彭兴华感动。警侦找到兴华，也要参加革命工作，兴华给她的任务是抓工厂生产恢复和商会工作。

何长水对李韬甫的莽撞大动肝火，为扭转被动局面，何长水部署武装袭击工作队。工作组奋力还击土匪的突袭，终因敌我悬殊，梦桐被土匪刺心，凛然就义。

把家产捐完的李祖琦，从当年拍的全家福上剪下梦桐的照片来到程家，为悼念梦桐，程、李、林三家又聚在了一起。

贺美玉把从白文祺那儿获得李韬甫被抓的消息告诉何长水，被麻痺的何长水松了一口气，下令开始行动。随程警侦进入司令部的常春柳找到白文祺，用烟将他迷昏后砸开墙面准备引爆炸药，千钧一发之际冲进屋的彭兴华开枪将其击毙。爆炸声响起，程二子轅赶在乔有志带兵抓贺美玉到来之前，把贺美玉等三个人救走。在驶向深山的马爬犁上，何长水说服了大呼后悔救他们的程子轅。

林家谋被杀、警侦被谢久衡掳上蛇窝岭使事态发生根本变化，彭兴华拒绝立刻攻打蛇窝岭救警侦，被程八爷逐出程家，他咽下委屈，要乔有志阻止程八爷擅自攻打蛇窝岭。

解放军要攻打蛇窝岭，核桃一直心神不宁，因为江原叛乱与何长水一战，核桃曾离家出走，被兴华从雪地里背回来。何长水在部署蛇窝岭防御的同时，对程子轅封锁了警侦被掳的消息。

解放军各部队向走马岭挺进，彭兴华率骑兵策马飞奔，程八爷带着孩子们、打起了千疮百孔的“龙山义勇队”大旗，在民兵队伍里向走马岭疾行。看着空投场上列队整齐等待空中检阅和空投的土匪队伍，何长水踌躇满志。被五花大绑在一旁的程子轅一脸凛然，他平静的等待着光荣时刻。 5月17日至22日 CCTV-1 黄金时间播出



四十集连续剧

松花江上

三十集连续剧

神医大道公



夫的方子却没有用，二举、黑龙和白虎发现了玄机，原来一切瘟疫的根源都是源自裴中天。

瘟疫被消灭了，裴中天却成了功臣，但是三红还是怀疑，她机智地查到了火旺账本的秘密。三红拿着这本账本去公堂告状，没想到火旺却主动来到公堂，说此事不光是自己一人所为，还有很多大人物牵扯在内。

三红被虎妹救走了，官府找到二举，要利用二举引出三红。虎妹冒充三红换回了被官府抓去示众的二举。二举知道官府一定不会放过三红，于是带着三红出城，却为时已晚。最后三红还是被官府抓走了。

官府要处死三红，却吊也不行，砍也不得，正在这时，二举带着尚方宝剑来了。他要重新审理此案。

二举升堂审案了。天上，太白金星还在跟李天王争执考试是不是通过时，吴卒忽然浑身发光，已经恢复了仙籍。

胸口还没有完全化进心脏的鳞片，黑龙成了一个彻底失去神志的魔兽，谁都不认识了。闯了祸的四进和一秀却百口莫辩。

瘟君请四进、一秀吃饭，说出了失传的医书的妙用，原来古书不是一本书，是一件天蚕背心。四进暗自高兴，那正是自己的宝贝背心。

四进仗着那件宝贝背心，什么要求都能达到，赚了很多的钱，偏偏要看病的穷人被冷落在一边，连三红都热衷于各种美容，瘟君更是殷勤地跑前跑后。

瘟君占据保安宫是要重新修炼星宿大法，他要借助保安宫的法力，来练成无人能敌的邪恶大法。

保生大帝也设计了一系列妙计。就在瘟君练成星宿大法之际，瘟君被彻底毁灭了。他最终毁在自己的野心和贪心上……

5月17日至20日 CCTV-8 黄金时间播出